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ЗАДАНИЕ 264.  (� стр. 306.) Текст «Всё не так, как должно быть».

а) Смотрите на рисунки. Это один человек. Что у него есть на рисунке
справа? Что он может/хочет делать?

ВСЁ НЕ ТАК, КАК ДОЛЖНОM БЫТЬ

б) Слушайте текст и отвечайте да или нет. да нет

1. Он вчераE не мог читаEть, потомуE что не знал, где лежаEт егоE очкиE.

2. ЕгоE коEфе доEлжен стояEть в коEмнате на столеE.

3. Он куEрит.

4. Он моEжет рабоEтать без коEфе.

5. Он не знаEет, где егоE женаE.

6. У негоE былаE машиEна.

??? Как вы думаете, почему сегодня утром у него всё не так, как должно быть?
Где его жена? Что может и хочет делать кот?

в) Левая часть + правая часть.

ноEвости котоEрый не моEжет рабоEтать без коEфе
кот котоEрая должнаE стояEть на уEлице
женаE котоEрый не хоEчет заEвтракать одиEн
машиEна котоEрая знаEет, где егоE веEщи
мужчиEна котоEрый всегдаE хоEчет спать и есть
коллеEга котоEрые люEди читаEют в газеEте

г) Отвечайте на вопросы + который.

1.  КакиEе газеEты он хоEчет читаEть? __________________________________________________
2.  КакаEя у негоE женаE? _____________________________________________________________
3.  КакоEй кот у негоE был? __________________________________________________________
4.  КакоEй у негоE шеф? _____________________________________________________________
5.  КакоEй он человеEк? _____________________________________________________________
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